

莲都区莲都小学小记者来稿选登

难忘的那刻

细雨蒙蒙,多少楼台烟雨中;车水马龙,条条大路通罗马。我望着天,那件事一直镶嵌在记忆深处——

那天阳光明媚,万物复苏,最适合和好朋友一起去放风筝。此时无风胜有风,放风筝那么多讲究,我们没察觉,只因我们还学的太少了。风筝像鸟一样在空中自由的飘荡,它们五彩缤纷,各式各样。但是,小鸟大雁这些太乏味了,我选了一条大鲸鱼。它带着六条小鲸鱼在七彩的线上,自由自在地在空中遨游。这不象征着我们中国带领人民不负韶华、砥砺前行样子的样子吗?

就在我幻想之时,浑然不知线什么时候绕在了树上,好朋友看见了,立马收下他的风筝。要怎么样才能把风筝弄下来呢?他跑过来和我一起想办法。“二人同心,其利断金”,我们不停地跳跃,用树枝挑,尝尽了各种方法。它,就是倔强的卡在那儿一动不动。怎么办?天色渐渐阴沉,好像要下雨了。风筝会被雷劈的!我们要赶快想办法把它弄下来才行。

等等,我的好朋友大叫,他发现卡住风筝的那根树枝是没有叶子的。所以只要将风筝往右移就可以,可是这么高的树移不了。雨点已开始从天空中滚落下来了,他大步走到我面前说:“我蹲到地上,你踩着我的肩膀上去移风筝,快!”我马上照办。“功夫不负有心人”,我们终于把风筝拿下来了。

那一刻,很难忘,这一刻里不仅有团结的力量,更有友谊的美好!

502班 叶扬毅
指导老师 张碧芬

她笑了

笑,有开怀大笑,有淡淡一笑,有奸诈一笑,最美的是回眸一笑,所谓回眸一笑百媚生,我想说的就是这个道理吧!

众所周知,我的闺蜜是个高冷女神,是那种从骨子里透出来的冷。我们在捧腹大笑时,她淡淡一笑,我们赢了,她淡淡一笑。好歹也是个校花,整天绷着脸,白长了一张这么好看的脸,还不如给我呢!

今天我们约好一起出去玩,到她家时她还在换衣服。这时,她妈妈走过来低下头,俯在我耳边轻轻说:“丫头啊,今天冉冉的小提琴晋级成绩下来了,成功了,你和她说她肯定很开心。”

藏着这个快乐的秘密,我和她出门了。一路上两人都没开口,场面一度尴尬,我抽了抽嘴角说:“少女你这次小提琴顺利晋级了呢。”我看了看她,她还是微微一笑。我心里吐槽着,不是吧,这人够狠的,我这个局外人都在为她高兴呢,她却像在说别人的事一样。场面一度尴尬,这时她好像反应过来说了句:“真的?”“对啊!”她再次淡淡一笑,还快马加鞭地走前面。

沉寂了好几秒,她突然转过头,回眸一笑。眉间舒展了,眼睛里藏着星辰,褪去了以往的高冷,这一次,我想她是真的笑了。四季的繁花再似锦,天上的繁星再可爱,天边的月亮再醉人,都不及她一人。她像太阳一般耀眼,光芒万丈,像是秋天揉碎的日光散落人间。她笑的多美,笑的绝世倾城。

502班 姜益美
指导老师 张碧芬

湖畔傍晚

湖畔旁无论是晨景还是夜景都风光无限,但最令人向往的还是湖畔夜景!

傍晚,夕阳西下。夕阳的光辉散在人间各个角落里。白云不再纯白,湖水不再碧蓝,树木更不再嫩绿!全世界仿佛都是金黄色的,湖畔的湖水此时犹如被碎金包围着。

远处,飞来一群纯白的候鸟,在夕阳的照耀下,它们的羽毛熠熠发光,让人眼前一亮。它们平稳地飞在毫无波澜的水面上,突然,它们冲天而起,如绽放开的烟花一般,飞向高空,一会儿排成了“V”字,一会儿排成了“人”字。

夕阳渐渐变暗,候鸟成群结队地高飞远去,湖面也渐渐恢复了平静。树叶沙沙作响,时而传来小鸟的鸣叫声,河畔旁的人影随风悄没声儿地消失了。花朵和草儿在没有一个人影的草地上安闲得欣赏着这个只属于它们的国度。

夜幕悄然降临,河畔的风光,让人仿佛置身在美妙的梦境一般!

502班 李迎菲
指导老师 张碧芬

我家那吃醋小妹

你们知道我在家中,最喜欢谁吗?我最喜欢的人就是我家的那个小妹妹!

我的妹妹长得特别好看。小小的圆圆的脸,是一张洁白如雪的皮肤,令人很是羡慕;似浓似淡的两条眉毛像弯弯的月牙;圆溜溜的大眼睛,忽闪忽闪的,像一片星空;尖尖的鼻子,像尖耸的山峰;再加上一张樱桃小嘴,漂亮极了呢!

有一次,妈妈早上出门买了一桶全家桶回来,里面刚好有三杯可乐,我和妈妈还有妹妹每人一杯,这可把妹妹开心得手舞足蹈。我不小心把她的可乐喝了一口,妹妹就直皱眉头,顿时翻了脸,立马跑进房间,“轰”地一声关上了房门,顿时地面都抖了三抖。

这可把妈妈笑得喘不上气儿!妈妈边笑边说:“你干嘛呢!快去看看妹妹咋样了!”我极不情愿地说:“知道了!知道了!”

我悄没声儿地垫着脚跑过去,悄悄地打开门缝瞧,看到妹妹坐在地上挥舞着自己的小拳头,使劲地打起枕头来。随后,就把那打烂了的枕头直接扔在地上。看到妹妹这个样子,我不禁笑出了声。妹妹却气得嚎啕大哭起来!

一整个上午,妹妹都待在房间里不肯出来,甚至连午饭都不出来吃。你看,妹妹这脾气是不是很大呢?

这就是我的妹妹,一个天真可爱又爱生气的小妹妹。

502班 陈嘉琳
指导老师 张碧芬

南明湖的美景

南明湖大家一定都不陌生吧?它每天的状态千变万化,有时非常生气、有时伤心、有时开心……今天,我就想和大家说一说我家门口的南明湖。

清晨,南明湖的水面上会有一层白雾,如果你在边上看着,会感到自己在仙境一般。不过一会儿那雾就散开了,湖底的小鱼儿也渐渐苏醒了,有的在水中游来游去,有的从水中跳出来,在空中来个360°大回转,像一位技艺高超的杂技演员。

在南明湖边上,到处都能看到老人、孩子和年轻人。他们会在这里尽情地玩耍,有的在跳绳,有的在跑步,有的打羽毛球,有的打太极,还有的跳着各种新潮的舞蹈……

中午天气变热了,南明湖也会跟着“生气”,水温慢慢变热了,水散发的热量加上太阳照射后的热量,让在这里玩耍的人变得心烦,所以常常都纷纷离去。

到了晚上,离去的人们又纷纷回来了,在岸边时不时会有凉爽的清风吹来,让人神清气爽。

家门口的南明湖不仅让我喜欢,许多丽水的老百姓也很喜欢它。

502班 陈俊宇
指导老师 张碧芬

天凉好个秋

四季轮回,很快秋天便到了。每个季节都有每个季节的美,春有嫩叶,夏有茂林,冬有白雪,那秋有什么呢?

天奇。秋天的天很蓝,总是万里无云。那奇妙的蓝,似乎隐藏着无限的奥秘,总能勾起人们无限想象。也许,在深处,有一座天国,保存着文人墨客的魂魄;也许,在远方,有一座宫殿,上帝在里面处理事件;也许,在云间,有一台大机器,制造着各种奇妙的云……别具一格的天,是秋天的引子,是所有人想象的乐园。

硕果。秋天是丰收的季节,庄稼、果实、蔬菜……数不胜数。高粱穿上了红衣,玉米举起了棕缨,香蕉换成了黄裙,菠萝换上了“铁衣”,白菜戴上了绿帽……各种植物都焕然一新,共同庆祝美丽的秋天。

归雁。秋姑娘是善良的,它提前告知动物们:“冬天要来了!”让它们准备冬眠,大雁飞向南方。

春有嫩叶,夏有茂林,秋有“三绝”,冬有白雪。我爱秋天,爱秋天的“三绝”!

502班 付航辰
指导老师 张碧芬

她笑了

她很平凡,但她却很可爱。她拥有着美丽的脸蛋,非常的迷人,可今天,她居然不爱笑了。这事还得从那个夏天说起……

那天电闪雷鸣,下着狂风暴雨。刚放学回家的我,看见妈妈很不舒服地躺在床上,我赶忙上前问道:“妈妈你怎么啦?”妈妈难受地说:“妈妈好像中暑了。”

妈妈叫我和爸爸自己烧着吃点。于是我和爸爸约定,每人完成一道菜。因为我什么都不会烧,只会烧一道妈妈教我的土豆片。

我在切土豆片时,不小心把手指头切破了,超级的痛,但我强忍着痛把土豆片切好。于是我在心里默默发誓,晚上一定要独自完成一道菜。

凭着记忆,我终于烧好了土豆片,我立刻叫妈妈起来吃。妈妈看起来还是很没精神,说没胃口不想吃。于是我让妈妈尝了下我做的土豆片,妈妈很惊讶地问:“这是你烧的?”我点了点头。

妈妈一看是我烧的,她笑了,于是我们俩很开心地把整盘土豆片都吃完了。

502班 蔡思晨
指导老师 张碧芬

一位热心肠的老奶奶

我们金田小区有一位热心肠的老奶奶,助人为乐,时常会帮助左邻右舍解决困难,我们大家都十分喜欢她,都尊称她为李奶奶。

有一次,六幢楼的一位阿姨到超市买东西,把四岁的小孩关在屋里。结果一回来,发现小孩丢了,阿姨急得大哭起来。李奶奶知道后,马上发动全楼道的十几位叔叔、阿姨一起帮助寻找,结果在一个红绿灯十字路口找到了小孩。当李奶奶把小孩送到这位阿姨手上时,阿姨激动得半天说不出话来。

在防疫期间,李奶奶更是忙个不停,她经常做好可口的饭菜或饺子,送给坚守岗位的社区干部和警察叔叔。

小区里有这么一位热心肠的李奶奶,我们都觉得好幸福!我也想像李奶奶一样,做个助人为乐的好人!

301班 叶明阳
指导老师 陈雪丽

我喜欢的传统节日

我国有很多传统节日,其中我最喜欢中秋节。

每到这个节日,妈妈便会早早起来,给我做好吃的月饼。月饼的口味非常多,有五仁味的,有豆沙味的,有蛋黄莲蓉味的,一个比一个好吃。只要我喜欢,妈妈就会给我做。月饼的样子圆圆的,就像一轮圆月。月饼上还印着各种各样的图案,有兔子的,有牡丹的,还有的是字,如“花好月圆”“金玉满堂”等。

到晚上,我们一家人会一起把桌子和椅子搬到楼顶,桌上摆上香喷喷的月饼,大家围坐在一块儿,开心地说着话。外婆还给我讲《嫦娥奔月》的故事。我认真地听着,慢慢品尝着月饼,香香的月饼中还有爱的味道……

我真喜欢中秋节!

301班 李梦婷
指导老师 陈雪丽

秋天即景

秋天是天上一闪一闪的明星,闪烁着无数的趣事,秋天是一幅流光溢彩的画卷,描绘着无数的回忆;秋天是丰收的季节,农民伯伯因此忙得不可开交,许多趣事悄无声息地溜到你身边,等着让你发现他们的小秘密呢!

虽然秋天不及春天那么艳丽,可它有一个字却是文明天下的,那就是——“红”。枫叶就像朝霞那样红得可爱,极目远眺,宛如秋姑娘来旅游撒下的光辉,供人们观赏。

秋天的雨,带着清凉从空中洒下,细细密密,淋在树上,滴在丛中,点在水中,飘在空中,仿佛在天地间织起一张立体的网。落在人们撑起的千万张彩色的伞上,将雨中装点成一幅流动的“七彩画”。“沙沙、沙沙”,秋天好像一位演奏家在演奏着一首交响曲。每当树叶落下,就好似一只只蝴蝶在空中翩翩起舞,也像给大地穿上了一件新衣裳,别有一番风味。

这就是秋天,这就是我爱的那金灿灿的秋天。

502班 陈依琳
指导老师 张碧芬